Peregrinación  a  Medjugorje 
del 1 al 7  de julio de 2017

Vamos a peregrinar al Santuario Mariano de la Reina de la Paz de Medjugorje en Bosnia Herzegovina. Volaremos  desde el aeropuerto de  Barcelona el 01-07-2016  a las 06:00 horas   hasta Dubrovnik y desde allí tenemos dos horas de autobús hasta Medjugorje. La vuelta es el día 07-07-2016, con salida de Dubrovnik a las 21:40 horas con llegada a Barcelona a las 23:59 horas. 

El precio (685€) comprende el avión desde Barcelona a Dubrovnik, ida y vuelta, el autobús ida y vuelta desde Dubrovnik hasta Medjugorje, el alojamiento con pensión completa, el guía local, los medios técnicos para escuchar al guía en español, etc. 

Los que salgamos desde Zaragoza podremos ir y volver juntos (en autobús o tren)  hasta el aeropuerto de Barcelona. Los procedentes de otros lugares nos encontraremos en el Aeropuerto de Barcelona 2 horas antes del vuelo y nos despediremos allí al final.

Podemos facturar una maleta de 23 kg.  cada uno y  llevar, además,  una maletita de cabina de  hasta 10 Kg de 55x40x20cm.

El alojamiento será en habitaciones dobles en  el Hotel San Nicola  de Medjugorje y contaremos con el acompañamiento de Nicola Djukic  y su esposa Irene que nos harán de guías  en todo momento. También tendremos el acompañamiento espiritual de al menos dos  sacerdotes.

Los organizadores somos un matrimonio:
Juan Antonio Timor Pineda  y Mª Pilar Berdejo Gómez, feligreses de la Parroquia de san Braulio de Zaragoza
Nuestro teléfono es :  976 31 20 68 
Nuestro correo electrónico es : timorberdejo@gmail.com
El precio de la peregrinación es de 685 €, de los cuales 285 €, se pagan al inscribirse y el resto (400€) al llegar a Medjugorje.
Precio para niños:
[bookmark: _GoBack]-  Niños menores de 2 años: 50 € (no ocupan asiento, lo llevan los padres en su regazo) en caso de necesitar cuna para el hotel deben avisarnos.
-  Niños de 2 a 7 años: 485 €

En Medjugorje, además de la aparición pública del día 2 de julio, asistiremos por las tardes a los actos litúrgicos de la Parroquia de Santiago  y por las mañanas además  de rezar y celebrar la Eucaristía (cuando sea posible)  peregrinaremos a distintos lugares y realidades que han surgido bajo el impulso de la Reina de la Paz: La montaña del  Krizevac, la Comunidad del Cenáculo, las Aldeas de la Madre, etc.

RECOMENDACIONES:
· Los españoles han de tener pasaporte en vigor . Los que no sean  ciudadanos  de la UE necesitan además visado de entrada a Bosnia Herzegovina. 
· Calzado cómodo para realizar excursiones por el monte.
· Gorra y protección solar / o paraguas a modo de sombrilla.
· Repelente de insectos y mosquitos si se necesita y una  linterna pequeña.
· Medicamentos: si se sigue un tratamiento hay que llevarse la provisión de medicamentos, y lo que crea que pueda necesitar.
· Los enchufes  eléctricos son como en España.
· Se recomienda llevarse secador de pelo (si alguien lo necesita).
· Radio transistor FM con auriculares, para las traducciones simultáneas de las eucaristías y actos de la  parroquia. (si se olvida venden allí baratos)
· Se puede pagar en Euros en todas las tiendas (recuerdos etc.)
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